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Jahresbericht 2009 

 
Leistungen und Veranstaltungen: 
Liftbetrieb, Loipenpflege, Hallentraining, Schneetraining, Kinderskikurse, Hohenfurcher 
Meisterschaften Alpin und Skiausflug. 
Die Kinderskikurse konnten nicht wie geplant am Hohenfurcher Skilift durchgeführt werden. 
Wir mussten nach Unterammergau ausweichen wo wir sehr gute Schneeverhältnisse 
vorfanden. 
Es wurden ca. 70 Kinder von unseren Übungsleitern und Helfern erfolgreich betreut.   
Liftbetrieb: 
Der Skilift war an 21 Tagen in Betrieb. Verantwortlich für den Liftbetrieb zeichnet sich 
Markus Hefele. Dafür möchte ich Markus und seinen Helfern einen besonderen Dank 
aussprechen.  
Es ist nicht immer einfach für jeden Tag Personal zu finden. 
Loipe: 
Die Loipe war etwa genau so oft gespurt wie der Skilift in Betrieb war. Dafür möchten wir 
uns bei unserem Loipenspurer Bartl Kees bedanken. 
Rennergebnisse: 
In der Gesamtwertung der Kreiscupserie kamen folgende Rennläufer einen Pokalrang 1-5 
Marco Schönfelder Platz 1, Lukas Dreittinger Platz 2, Valeska Ruf Platz 3, Magdalena Weber 
Platz 3, Tobias Dreittinger Platz 4, Dennis Kugelmann Platz 5. 
In der Gesamtwertung der Vereine haben wir uns mit 676 Punkten auf den 12.Rang platziert. 
Im Maxi-DSL-Cup konnte Lukas Dreittinger einige gute Ergebnisse erzielen, so dass er sich 
sogar für 2 Landescup-Rennen qualifizierte. Auch in der kommenden Saison trainiert er in der 
TG Ammertal mit. Aktuell steht Lukas auf Platz 39 der DSV-Schülerpunkteliste und ist somit 
in dieser Saison auch startberechtigt für den Deutschen Schülercup! 
 
Bei den Kreismeisterschaften der Senioren konnten gute bis sehr gute Ergebnisse eingefahren 
werden. Allen voran Tobias Schratt mit dem Titel des Kreismeisters. 
Birgit Blauensteiner Platz 1, Herbert Pönitz Platz 3 und Albert Kees Platz 4 rundeten das 
Ergebnis ab. 
Beim Hohenpeißenberger Gedächtnislauf konnten Birgit Blauensteiner und Tobias Schratt 
ebenfalls erste Plätze einfahren. 
 
Tobias Schratt konnte auch bei DSV-Punkterennen auftrumpfen. 
Das waren 3 x Platz 1, 2 x Platz 2, 4 x Platz 3. 
 
Bei den Hohenfurcher Meisterschaften gingen die Titel bei den Erwachsenen an Birgit 
Blauensteiner und Tobias Schratt. 
Schülermeister wurden Magdalena Weber und Lukas Dreittinger. 
 
Gratulation: 
Andreas Kees hat die Ausbildung zur ÜL-Grundstufe mit Erhalt der F-Lizenz absolviert. 
Da die Noten so gut waren, hat er gleich noch den Instructor-Lehrgang absolviert wo er sogar  
Lehrgangsbester war. Dafür möchten wir ihm herzlich gratulieren. 
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Skitouren: 
Neu im Programm der Skiabteilung Skitouren gehen. 
Martin Kees hat sich bereit erklärt ein kleines Skitourenprogramm zu erstellen. 
Es handelt sich dabei um leichte Touren wo meist auch über präparierte Pisten abgefahren 
wird. Was sich auch bestens für Neueinsteiger eignet. So wurden in der vergangenen Saison 
erste Touren in Angriff genommen. Es wäre toll wenn  in der kommenden Saison noch ein 
paar Gleichgesinnte dazu kommen würden. Unser Dank an Martin Kees für seinen Einsatz. 
 
 
Neuwahlen: 
Folgende Änderungen brachten die Neuwahlen der Abteilungsleitung. 
Florian Wolf stellte sich nicht mehr als Sportwart zur Verfügung. 
Florian hat die Leitung der TG-Ammertal übernommen des weiteren wurde er in die 
Lehrteams des Skigau Werdenfels und des Bayerischen Skiverbands berufen. 
Dafür wollen wir im natürlich recht herzlich gratulieren. Als Nachfolger stellte sich Andreas 
Kees zur Wahl und wurde auch einstimmig gewählt. 
Des weiteren wurde die Abteilungsleitung um einen Posten vergrößert. 
Und zwar um den eines Medienbeauftragten. Für diesen Posten wurde Dirk Hoffmann 
vorgeschlagen und auch gewählt. Alle anderen stellten sich wieder zur Wahl und wurden auch 
gewählt. 
 
Zufahrt Skilift: 
Endlich ist es so weit der Weg zum Skilift ist fertig gestellt und für den Hang haben wir ein 
Nutzungsrecht erhalten. Was bedeutet dass wir eine neue Lifthütte bauen können bis 50qm. 
Dafür möchten wir uns bei der Gemeinde und allen die an den Verhandlungen beteiligt waren  
bedanken. 
 
 
Zum Schluss möchte ich mich bei allen Funktionären, Sportlern, Übungsleitern, Eltern, 
Grundstückseigentümer und allen, die sich zum Wohle des Skiclubs eingesetzt haben, recht 
herzlich bedanken 
Eine schöne, erfolgreiche und unfallfreie Saison 2009/2010 wünscht Euch Euer 
Abteilungsleiter Albert Kees        Ski Heil ! 
 
 

 


